
 

Acta N° 046/2023 

Sesión Ordinaria – 27/07/2023 

Siendo las 10 hs del día jueves 27 de Julio de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Julio Jacquier, Mauro Monutti, Andrés 

Maurino y Paola Devesa Ronchino para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 46.  

Para comenzar invitamos al Concejal Mauro Monutti a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

I) Aprobación Acta Nº 45/2023 Sesión Ordinaria y Acta Nº 009/2023 Sesión 

Especial.  

La Presidente eleva ambas Actas a votación resultando con 5 votos positivos y 1 

abstención por ausencia (Concejal Devesa Ronchino), resultando aprobadas. 

 

II) Asuntos Entrados: 

• Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: “Plan de 

Viviendas Nº 8 Contrato Nº 27.”  

El Concejal Monutti pide la palabra y solicita se le dé tratamiento sobre tablas al Plan 

de Viviendas. Llevado a votación y con 6 votos positivos pasa el final del Orden del 

día. 

 

• Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: 

“Apertura Libro de Oposición a la Obra de Ripio.” 

La Presidente gira este Proyecto a las Comisiones de Obras y Presupuesto. 

 

III) Proyectos: 

• De los Concejales Tione  - Jacquier con el Proyecto de 

Ordenanza “Donación casa de Cáritas.”  

La Presidente gira este Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

• De los Concejales Albrecht – Monutti con el Proyecto de 

Ordenanza “Creación del Museo Municipal “Lorenzo 

Bodenmann.”  

La Presidente gira este Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

 



 

• De los Concejales Albrecht – Monutti con el Proyecto de 

Ordenanza “Creación del Museo Municipal “La 

Curtiembre.”  

La Presidente gira el Proyecto para su tratamiento a la Comisión de Gobierno. 

• De los Concejales Albrecht – Monutti – Tione – Jacquier con el 

Proyecto de Ordenanza “Cambio de sentido de circulación 

de calles.”  

La Presidente gira el Proyecto para su tratamiento a la Comisión de Gobierno. 

 

IV) Notas recibidas: 

• De la Concejal Paola Devesa Ronchino informando su ausencia de las 

Sesiones del 08 de Junio de 2023.  

• Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Pública 

Nº 7/2023.  

• Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Privada 

Nº 16/2023.  

• Del Concejal Julio Jacquier informando su ausencia de la ciudad.  

 

Para continuar realizaremos el Tratamiento sobre Tablas del Proyecto de Ordenanza 

del DEM sobre el Plan de Viviendas Nº 8 Contrato Nº 27. Por secretaría se procede a 

la lectura del mismo. 

Sin intervenciones se realiza la votación. Votación en general: 6 votos positivos. 

Votación en particular: artículo 1º: 6 votos positivos, artículo 2º: 6 votos positivos, 

artículo 3º: 6 votos positivos. Queda aprobado el Proyecto. 

 

Sin otros temas por tratar invito al Concejal Monutti al arriamiento de la Bandera 

Nacional.  

Siendo las 10,12 hs damos por finalizada la Sesión.  

 


